

Powidz, dnia 26.07.2021 r.

33BLTr.ZP.2612.11.2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest „Hydrofobizacja nawierzchni betonowych lotniska w Powidzu”. Nr sprawy 11/2021.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – 33 Baza Lotnictwa Transportowego w Powidzu informuje, że w dniu 21 i 22.07.2021 r. wpłynęły od Wykonawców zapytania do postanowień specyfikacji warunków zamówienia o następującej treści:

Pytanie: 1

Wykonawca zwraca się z zapytaniem dotyczącym podziału prac na 3 etapy. Czy Zamawiający będzie przekazywał kolejne etapy dzień po dniu czy Wykonawca ma założyć trzykrotną mobilizację sprzętu i pracowników? Ilu dniowe przerwy w przekazywaniu kolejnych etapów zakłada Zamawiający?

Odpowiedź:

Prace będą wykonywane przy czynnym lotnisku. Nie ma więc możliwości wykonywania prac na kolejnych etapach dzień po dniu ze względu na konieczność całkowitego wyschnięcia preparatu na obszarze wykonanego etapu i włączenia do eksploatacji zahydrofobizowanych nawierzchni. Dopiero wtedy jest możliwe wyłączenie z eksploatacji obszaru kolejnego etapu i wykonywanie na nim prac. Czas przerwy pomiędzy etapami jest zależny od warunków atmosferycznych i potrzeb Zamawiającego. Z doświadczenia z poprzednich hydrofobizacji wynika, że nie powinien być on krótszy niż 24 godziny.

Zgodnie z pkt 4. podrozdziału „Informacje o terenie budowy” Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót, „dla sprawnej organizacji robót konieczne jest uzgadnianie realizacji robót z przedstawicielem Zamawiającego. Aplikacja środka hydrofobowego wymaga krótkookresowych wyłączeń elementów lotniska, które będą następowały po dokonaniu uzgodnień, z uwzględnieniem czasu niezbędnego do wyschnięcia preparatu.”

Pytanie: 2

Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o podanie przybliżonego czasu wykonania nawierzchni betonowych na wskazanych do zabezpieczenia placach.

Informacja ta jest kluczowa przy oszacowaniu wydajności materiału hydrofobizującego.

Odpowiedź:

Przybliżony czas wykonania nawierzchni lotniskowych wskazany jest w Specyfikacji Wykonania i Odbioru Robót, Część ogólna, Stan techniczny obiektu. W zabiegach hydrofobizacyjnych wykonanych w poprzednich latach średnie zużycie odpowiadało zaleceniom technicznym producenta środka hydrofobizującego.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż **termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Termin składania ofert: 03.08.2021 r. do godz. 10:00, termin otwarcia ofert: 03.08.2021 r. o godz. 11:00.**

Z poważaniem

DOWÓDCA

płk pil. dr inż. Krzysztof SZYMANIEC

Wykonano w egz. pojedynczym

Wykonała: p. Rafał Piwowarczyk, tel. 261 544 261

Data wykonania 26.07.2021 r.

Dostęp: p. Marzena Jakubowska